DOCKETED	
Docket Number:	15-AFC-01
<b>Project Title:</b>	Puente Power Project
TN #:	221053
Document Title:	Memo Regarding Staff's Corrections to Transcript of the July 26-27, 2017 Evidentiary Hearing, Puente Power Project
Description:	N/A
Filer:	Marichka Haws
Organization:	California Energy Commission
Submitter Role:	Commission Staff
Submission Date:	9/6/2017 12:42:42 PM
Docketed Date:	9/6/2017

#### State Of California

# Memorandum

Date: Telephone: September 6, 2017 (916) 651-0966

To: Janea A. Scott, Commissioner and Presiding Member Karen Douglas, Commissioner and Associate Member

From: California Energy Commission – Leonidas Payne 1516 Ninth Street Project Manager Sacramento, CA 95814-5512

# Subject: STAFF'S CORRECTIONS TO TRANSCRIPT OF THE JULY 26-27, 2017 EVIDENTIARY HEARING, PUENTE POWER PROJECT

Deletions are in strikeout and insertions are in **bold and underlined**.

TN #220582 (covering July 26, 2017)

### **Coastal Flooding Discussion**

Page 139, Line 25: right on the northern boundary, and has not --- was built for that

Page 212, Line 3: Assessment is to use CoSMoS 3.0 Phase 2.

Page 213, Line 22: Coast Model results to estimate longterm changes, which is

Page 215, Line 20: Yes. It was a steady study in response to staff

Page 268, Line 21: asked and I didn't feel the need to follow up because it didn't

### Alternatives Discussion

Page 323, Line 8: replace Com-13 With Com-15.

## TN #220581 (covering July 27, 2017)

#### Thermal Plume Discussion

Page 22, Line 4: "Coke" should be "Koch"

Page 29, Line 23: Change "flex" to flux. Example: "Furthermore, Doctor Gray's suggested alternative velocity calculation method appears to consider buoyant only plumes with no initial momentum flex <u>flux</u>..."

Page 25, Line 24: "prepare a system preparation" should be "assist in preparing"

#### Page 27, Line 10: "of" should be "at"

Page 58, Line 13: Change "clutch and" to combustion. Example: "However, there would still be times of operation as a <del>clutch and</del> <u>combustion</u> turbine…"

Page 61, Line 16: Change "air --" to aeroderivative.

Example: "that would be like saying if the gas came out of the stack at the same temperature as the ambient temperature, then there would be no force, but because it's coming out of an <u>air – <u>aeroderivative</u> jet engine and there's a huge amount of initial velocity..."</u>

Page 65, Line 11: "ere" should be "are"

### **Bio Discussion**

Within the document: please change various misspellings of "Jonathan" and "John" Hilliard to "Jon Hilliard";

- Page 89, Line 20: change "orchids pin cushion" to "Orcutt's pincushion";
- Page 94, Line 8: change "NRG" to "Energy";
- Page 96, Line 16: change identify speaker/ questioner (Ms. Chester);
- Page 97, Line 13: change "NGS" to "MGS";
- Page 100, Line 23: change "ere" to "were";
- Page 170, Line 22: change "three-area" to "three acres";
- Page 197, Line 22: change "in" Extent to "and" Extent;
- Page 204, Line 22: change "cardo" to "cartog";
- Page 205, Line 1: change "NGS" to "MGS";
- Page 220, Line 21: change "three-agree" to "three-acre";
- Page 258, Line 17: change "BSA" to "PSA";
- Page 266, Lines 4-7: change ice plant "maps" to ice plant "mats";
- Page 266, Line 11: change "BSA" to "PSA";
- Page 291, Line 24: change "CEC" to "CCC".